



令和2年5月20日

各 位

会 社 名 ファーマライズホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 秋山 昌之
(東証第一部・コード番号 2796)
問合せ先 取締役 沼田 豊
(TEL. 03—3362—7130)

(訂正) 「薬局の新規開局に関するお知らせ」の一部訂正について

令和2年5月8日付けで発表いたしました「薬局の新規開局に関するお知らせ」について、下記のとおり、訂正すべき内容がありましたので、お詫び申しあげますとともに、お知らせをいたします。

記

1. 訂正箇所

当社グループが運営する合計店舗数（連結ベース）

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

当社グループが運営する合計店舗数（連結ベース）は、341店舗（調剤薬局 293店舗、その他 48 店舗）になります。

(訂正後)

当社グループが運営する合計店舗数（連結ベース）は、343店舗（調剤薬局 295店舗、その他 48 店舗）になります。

以 上